Ejercicios de Raiz Enésima Aritmética

MarioProfe
31 de marzo de 2024

Los nimeros encerrados en cuadritos corresponden al ntimero del Ejercicio
que aparece en la hoja de respuestas suministrada

. Simplifique las siguientes expresiones:

(8) VB4 V324 V72— /50 (©) V30— V3T + VT — V51
(b) 5v/108 +2v/243 — /27 + 2V/12
. Simplifique:
(a) v8lx3 (b) \/4bx3y? (c) v/ 12x%yd (d) v8xz?
. Reduzca las siguientes expresiones a un mismo indice:
(a) V2, V5,93 (©) VP V3,5
(b) V3, V4,V2,V/5 (d) v/32,v/23, V5%, V25

. Efectué las operaciones indicadas con las raices:

(a) V3-V12
(b) V24: /3

. Efectué las operaciones indicadas con las siguientes raices:

(a) V2-V18 (c) V2-V6- V18 (e) V612
(b) v2-v15-+/30 (d) v2-v6 (f) V4-V6
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6. Efectué las siguientes operaciones:

(a) 2v3- (35 — 2v/20 — VI5) (@) (3+V5)-(T—V5)

(b) (V20 — V5 + 3v1%5) : 215 (6) (V2+3)- (VZ—1)

(c) (6+v2)-(5-v2) (f) (2v3+3v2)-(5v3 - 2v2)
7. Efectué:

(a) (4v8—2V18): V2 (b) (3v12+2V48): V/3
8. Efectué:

@) VV2—1-V/V2+1 (€) V5+2v6-v5—-2V6

(b) VT+ V24T V24

9. Simplifique:
(a) Va+vb-vVa—vb-va>—b
(b) (2T T+ 2T+ yVT) : T

(c) <a.\/%+2¢%+b~\/§)~\/%

10. Simplifique las raices:

(a) V64 (b) V V16 (c) v/ax
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11. Racionalice el denominador de cada fraccion:

5 Sl Sl= gl

w
-
[\]
_|_
=

—
@)

N

[\) ‘

o
P
[
N

Raiz Enésima Aritmética MarioProfe Actualizacion: 31 de marzo de 2024



